
Duitsland: Engelse taal nog steeds niet populair

Bijna eenderde van de Duitsers voelt zich niet prettig bij het spreken van de Engelse 
taal. Dit is de conclusie van een onderzoek dat het onlinecarrièreportaal Monster.de 
onlangs heeft uitgevoerd. Minder dan een kwart is van mening dat zij deze taal goed 
beheersen; dat zijn vooral mensen die in het buitenland hebben gewoond en gewerkt.

Slechts de helft van de ondervraagden geeft aan dat hun kennis van het Engels voor 
hun werk weliswaar voldoende is, maar voor verbetering vatbaar. De bereidheid om in 
het Engels te communiceren, is daarom vaak niet aanwezig. Men wordt het liefst in de 
eigen taal aangesproken. Dit resultaat bevestigt opnieuw het belang van kennis van 
de Duitse taal bij het zakendoen met Duitsland.
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